
 
 

PREFEITURA DE
3 VALINHOS 

OF. Nº 820/2021-DTL/SAJIP

 

Valinhos, em 01 de junho de 2821.
E

Referente: Resposta ao Requerimento nº 833/21-CMV

Vereador Eder Linio Garcia

Processo administrativo nº 6913/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente, |        
 

 
pm, tesposta ao

disponibilizadas
jinhadas ao

     Sem mais & elevada

estima e consideração.

para o mibmento, Tegistramos

 

Anexo: 94 folhas.

Ão

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/pmb 
PAÇO MUNICIPAL— PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005
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PREFEITURA DE

VALINHOS
C.l. nº 493/2021 — S.E.racr

Valinhos, 25 de maio de 2021.

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo
Assunto: Cinº 1028/2021-DTL/ISAJI e

Requerimento nº 833/2021 — Vereador Eder Lino Garcia

Em resposta à solicitaçãoem epígrafe, informamos:

1)

2)

3)

4)

5)

Quantos alunos estão matriculados na rede pública de ensino?
Resposta: 11.676 alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino.

Qual o quadro de funcionários por escola em todos os setores?
(administrativo, quadro de professores, limpeza, merenda).
Resposta: Vide relação anexa.

A higienização nas escolas é feita por funcionários da Prefeitura ou
empresa terceirizada? Em caso de terceirizadas, quais escolas possuem
funcionários da Prefeitura e quais são da empresa? Os funcionários já
foram capacitados para a higienização adequada?
Resposta: Na maioria das escolas a higienização é feita pela empresa
terceirizada, nas EMEBs Waldomiro Mayr, Marli Ap. Borelli Bazetto, Dom
Agnelo Rossi e Jorge B. de Castro são funcionários da Prefeitura.
Todos foram capacitados para a higienizaçãoadequada.

Todos os alunos tem condição de adquirir suas máscaras e fazer a troca
a cada 2(duas) horas conforme determinação? Ou a Municipalidade vai
fornecer? Se sim a comprae a entrega já foi feita?
Resposta: A Prefeitura adquiriu as máscaras e serão entregues 02 para cada
aluno. A compra já foi realizada e as máscaras já foram entregues nas
escolas.
Conforme nota da Administração, as aulas presenciais serão reiniciadas
no dia 24/05, quantos funcionáriosda rede que trabalham nas escolas já
foram vacinados? Quantos funcionáriosa rede Municipal possui?
Resposta: Quantos funcionários da rede foram vacinados, não temos esse
controle, a Secretaria da Saúde poderá responderessa questão.
A quantidade de funcionários da Rede Municipal de Ensino/ Secretaria da
Educação, é de 1.101. 
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6) Quantos funcionários da rede Municipal de ensino possuem
comorbidades?
Resposta: Segue relação anexa.

7) Todas as escolas já estão em conformidade sanitária para prevenção da
COVID-19?

Resposta: Sim, os Supervisores de Ensino visitaram todas as escolas

verificando as condições sanitárias e esse relatório foi encaminhado para os

Vereadores.

Atenciosamente

   
  

ClaudinfígiaV. Serafim
Secretariada Educação

ecretária SECRETARIADA EDUCAÇÃO- Rua Americana,498 — Jardim Imperial - Valinhos- SP - CEP 13276-485
Fone: (19) 3871 2224 - email: adricarantêdvalinhos en nov hr - site: umaw valinhos en gov hr
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